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14 червня п.р. Миколаївська облорганізація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення провела турнір з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?»
серед колективів підприємств галузі.

  

Цьогорічний турнір, який відбувся в Міському палаці творчості учнів, проходив в
дванадцятий раз. В змаганнях на звання найрозумніших прийняли участь 36 працівників
галузі з 6 членських профспілкових організацій: ТОВ «Николаевдомсервис», ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго», МКП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївліфт», ЖКП
«Бриз» та ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну». Поза
заліком в грі прийняла участь команда журналістів.

      

Турнір проходив в три тури по 12 запитань в кожному, всього 36 запитань з різних
областей знань, багато з яких були на логічне мислення.

  

Дві години захоплюючої гри пролетіли на одному диханні. Працівники галузі показали
гарний результат та не залишили команді професійних журналістів жодного шансу.

  

Призові місця розподілились наступним чином:

  

на І місці – команда ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та
дизайну» (директор училища – Т.П. Белоусова, голова профкому – О.І. Штакіна), з
результатом 30 балів, яка на дві позиції покращила свій минулорічний результат;
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ІІ місце посіла команда МКП «Миколаївводоканал» (генеральний директор
підприємства – Б.Л. Дуденко, голова профкому – С.О. Мельниченко), яка набрала 29
балів;

  

ІІІ місце зайняла команда ТОВ «Николаевдомсервис» (директор підприємства – В.Ф.
Олійник, голова профкому – Л.В. Артьоменко) з результатом 26 балів, яка в 2018 році
була лише п’ятою.

  

  

Голова облорганізації профспілки Світлана Начинова вручила команді ДНЗ
«Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну» кубок переможця та
грошову винагороду, призери гри отримали грамоти з грошовими винагородами.
Учасники гри та уболівальники, які прийшли підтримати своїх гравців, отримали велике
задоволення від улюбленої гри.
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